



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 39. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. szeptember 27.

Az európai vérkeringésben



Ez volt a címe annak a nemzetközi konferenciának, melyet az Equal-programban részt vevő Tessedikkel a XXI. Századba Második Esély Népfőiskola szervezett és rendezett Szarvason, az elmúlt hét csütörtökön és pénteken.

A konferencia moderátorként Hodálík Pál a Liget Hotel konferenciatermében köszönthette dr. Lamperth Mónika szociális és munkaügyi minisztert, Babák Mihályt, Szarvas polgármesterét, Pröhle Ger-

gelyt az Evangélikus Egyház felügyelőjét, Balogh Attilát, az Equal Nemzeti Programiroda vezetőjét, Kristina Blixtet, a nemzetközi partnerség vezetőjét és nem utolsó sorban Lázár Zsoltot, a szarvasi program élterhívóját és vezetőjét. Elsőként Babák Mihály üdvözölte a megjelenteket, s mutatta be röviden a várost. A polgármester hangsúlyozta, hogy a térségben felbecsülhetetlen értékű az a program, amit a Tessedik Népfőiskola megvalósít, s kérte

a jelen lévő minisztert, továbbra is támogassa a kormányzat a program folytatását. Lamperth Mónika röviden áttekintve a rendszerváltás óta a munkaerőpiacon végbement változásokat, azt emelte ki, hogy a legnehezebb helyzetben lévők csak segítséggel juthatnak lehetőséghez, s ez a segítség akkor a leghatékonyabb, ha társadalmi összefogásra épül, a civilszféra hathatós szerepvállalása mellett. Megismerkedve a szarvasi munkával úgy nyilatkozott

a miniszter, hogy a programban résztvevők vállalták, és teljesítették, hogy törődnek a nehéz helyzetben lévő emberekkel, s példát adtak abból is, hogyan lehet megértetni, hogy semmi nincsen ingyen, de a segítséggel hogyan teremthető meg a lehetőség. Balogh Attila ezt követően a magyarországi Equal-programok tapasztalatait számba véve úgy nyilatkozott, hogy hihetetlen hozzáadott értékkel bírnak – éppen a kötelező nemzetközi együttműködés révén. A további hasonló lehetőségekről – hiszen az Equal-programok jövő tavasszal mindenütt befejeződnek – azt mondta el, hogy bizonyosan lesznek, de azok pontos formájáról, forrásáról csak később születik döntés. Pröhle Gergely az Evangélikus Egyház szemszögéből tekintette át a közjóra való törekvés résztvevőinek Magyarországon ma még tisztázatlan szerepét. Leszögezte, hogy a népfőiskola a legnemesebb evangélikus hagyományok egyike, a szarvasi példa nem csak helyben, de országszerte is mintául kell, hogy szolgáljon.

(folytatás a3. oldalon)

A CHOVÁN KÁLMÁN MŰVÉSZETI ALAPISKOLA BÉRLETES ELŐADÁSAI

ZENEI VILÁGNAP – 2007. október 2. 18 óra
KARÁCSONYI HANGVERSENY – 2007. december 20. 17.30 óra
TANÁRI HANGVERSENY – 2008. március 12. 18 óra
TANÉVZÁRÓ HANGVERSENY – 2008. május 21. 17.30 óra

A BÉRLET ÁRA: 1.000.-Ft, mely két személy részére szól
A BÉRLETEK MEGVÁSÁROLHATÓK A CHOVÁN KÁLMÁN MŰVÉSZETI ALAPISKOLÁBAN, SZARVAS, KOSSUTH TÉR 3.
A BÉRLET ÁRÁBÓL BEFOLYT ÖSSZEGET NÖVENDEKEINK TANULMÁNYI KIRÁNDULÁSÁRA FORDÍJUK.
SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT!

Cél a négymilliárd

Ismét emelkedett a város költségvetésének főösszege, ezúttal 108 millió forinttal. Az év elején 2,5 milliárd forinttal elfogatott költségvetés a legutóbbi módosítás után most 3 milliárd 246 millió forint. A testület év végére a 4 milliárdot célozta meg, mely Babák Mihály polgármester szavai szerint azt jelentené, hogy végre elindulnak a beruházások.

A költségvetési rendelet módosítását a szeptember 20-iki testületi ülésen előterjesztő dr. Melis János jegyző az indokok között a Magyar Államkincstár előírásainak megfelelő átcsoportosításokat, az új közoktatási intézmény létrehozásából adódó változásokat és a felhalmozási előirányzatok növekedését említette. A jegyző elmondta, hogy az augusztus 1-jével létrehozott intézmény költségvetését úgy kellett kialakítani, hogy az ne jelentsen több-

let támogatási kiadást a városnak. A gazdálkodást továbbra is a takarékoság és a fegyelmezetttség jellemzi. Az intézményvezetőktől is azt várják el, hogy ne lépjenek túl intézményük költségvetési kereteit. Babák Mihály polgármester a jegyzői összefoglaláshoz azt fűzte hozzá, hogy még mindig vannak tartalékok a gazdálkodásban, még lehet fokozni a takarékoságot, úgy, hogy közben a város továbbra is minden kötelező feladatának eleget tesz.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.